



පොලිස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය
பொலிஸ் ஊடகப் பிரிவு
POLICE MEDIA DIVISION



සුභුරූපාය, බත්තරමුල්ල

තැ.පෙ.අංකය த. பெ.இ Po.Box No	} 10120	ෆැක්ස් தொலைநகல Fax	} 011-2171635
දුරකථන தொலைபேசி Telephone	} 011-2887973 (HUNTING)	වෙබ්.ලිපිනය இணையதளம் Web Site	} www.Police.lk
මගේ අංකය எனது இலக்கம் My NO	} 949 / 2024	ඔබේ අංකය உமது இலக்கம் Your No	} / 2024
		දිනය திக Date	} 06/06/2024 පැය 0545

මාධ්‍ය නිවේදනය

01. මනුෂ්‍ය ඝාතනයක් - හම්බන්තොට පොලිස් වසම.

2024.06.05 වන දින සවස් කාලයේ හම්බන්තොට පොලිස් වසමේ සිප්පිකුලම ප්‍රදේශයේදී පහරදීමක් හේතුවෙන් සිසුවෙකු හම්බන්තොට රෝහලේ හදිසි ප්‍රතිකාර අංශයේ ප්‍රතිකාර ලබමින් සිටියදී මියගොස් ඇති බවට හම්බන්තොට පොලිස් ස්ථානය වෙත ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 15 ක් වූ බැඳ්දෙවෙල පාර, හම්බන්තොට ප්‍රදේශයේ පදිංචි පාසල් සිසුවෙකි.

මියගිය සිසුවා හම්බන්තොට නගරයේ පාසලක 10 වසරේ ඉගනුම ලබන අතර ඔහු එදින උපකාරක පන්තියකට සහභාගී වීම සඳහා සිප්පිකුලම ප්‍රදේශයට ගොස් සිටියදී සැකකාර හම්බන්තොට නගරයේ වෙනත් පාසලක සිසුවෙකු විසින් එම උපකාරක පන්තිය අසලට ගොස් මෙම පහරදීම සිදුකර ඇති බවට විමර්ශනයේදී අනාවරණය වී ඇති අතර එම පහරදීම මරණකරු හා සැකකරු අතර පැවති ආරවුලක් හේතුවෙන් සිදුව ඇති බවට විමර්ශනයේ දී අනාවරණය වී ඇත.

මෘත ශරීරය හම්බන්තොට රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර සැකකාර වයස අවුරුදු 17ක් වූ පාසල් සිසුවාද පොලිසිය විසින් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත. හම්බන්තොට පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

02. දියේ ගිලී පිරිමි දරුවෙකු මියයාමක් - බද්දේගම පොලිස් වසම.

2024.06.05 වන දින දහවල් කාලයේ බද්දේගම පොලිස් වසමේ ඇටවරමුල්ල ප්‍රදේශයේදී පිරිමි දරුවෙකු දියේ ගිලී ඇති බවට බද්දේගම පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත පොලිස් නිලධාරීන්, ජීවිතාරක්ෂක නිලධාරීන් හා නාවික හමුදා නිලධාරීන් එක්ව අනතුරට පත් දරුවා ගොඩට ගෙන බද්දේගම රෝහලට ඇතුළත් කිරීමේදී මියගොස් ඇත.

මියගිය දරුවා වයස අවුරුදු 17ක් වන ගනේගම බටහිර, බද්දේගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ශිංගභ පිටාර ගැලීමෙන් ඇතිවූ ගංවතුර මත වියබයක් ආධාරයෙන් මිතුරන් සමග විනෝද වෙමින් සිටියදී ටියුබය පෙරලීමෙන් මෙම අනතුර සිදුව ඇති බවට අනාවරණය වී ඇත.

බද්දේගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

03. පිරිමි මෘත ශරීරයක් හමුවීම - නාගොඩ පොලිස් වසම.

2024.06.05 වන දින උදෑසන කාලයේ නාගොඩ පොලිස් වසමේ ගම්මැද්දගොඩ ප්‍රදේශයේදී ගංවතුරට හසුවූ පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට නාගොඩ පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 58ක් වූ ගම්මැද්දේගොඩ, නාගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා ඇල්පිටිය රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර නාගොඩ පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

04. පිරිමි මෘත ශරීරයක් හමුවීම - මෝදර පොලිස් වසම.

2024.06.05 වන දින උදෑසන කාලයේ මෝදර පොලිස් වසමේ ලෙල්ලම මුහුදු තීරයේ පුද්ගලයෙකුගේ මෘත ශරීරයක් ඇති බවට මෝදර පොලිස් ස්ථානයට ලද පණිවිඩයක් මත විමර්ශන ආරම්භ කර ඇත.

මරණකරු වයස අවුරුදු 43ක් වූ මාම්පේ,පිළියන්දල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොහු ශ්‍රීලංකා ගුවන් විදුලි සංස්ථාවේ සේවය කල අයෙකු බවට අනාවරණය වන අතර මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා කොළඹ ජාතික රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇත. මෝදර පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

05. අතුරුදහන්වූ පිරිමි දරුවාගේ මෘත ශරීරය හමුවීම - අඟුරුවාතොට පොලිස් වසම.

2024.06.03 වන දින අඟුරුවාතොට පොලිස් වසමේ නිව්වැටල් වත්ත, නැබඩ ලිපිනයේ පදිංචිව සිටියදී ගංවතුරට හසුව අතුරුදහන්ව සිටි වයස අවුරුදු 17ක්වූ පිරිමි ළමයාගේ මෘත ශරීරය අඟුරුවාතොට පොලිස් වසමේ උඩුවර ග්‍රාම සේවා වසමේ කටුපොල් වගා භූමියක තිබී 2024.06.05 වන දින උදෑසන කාලයේදී හමුවී ඇත.

මෘත ශරීරය පශ්චාත් මරණ පරීක්ෂණය සඳහා හොරණ රෝහලේ මෘත ශරීරාගාරයේ තැන්පත් කර ඇති අතර අඟුරුවාතොට පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරගෙන යනු ලබයි.

06. ගජමුකුවක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින දහවල් කාලයේ දිවුලපිටිය පොලිස් වසමේ දිවුලපිටිය නගරයේදී දිවුලපිටිය පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර ග්‍රෑම් 12ම්ලිග්‍රෑම් 60ක් බඳැති ගජමුකුවක් රුපියල් 6000000/=ක

මුදලකට විකිණීම සඳහා සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන තලාකොළ වැව, කිරලෝගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

දිවුලපිටිය පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

07. අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකය.

2024.06.05 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ කොරලවැල්ල ප්‍රදේශයේදී වලාන දූෂණ මර්ධන ප්‍රහාරක ඒකකයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර අයිස් මත්ද්‍රව්‍ය ග්‍රෑම් 50 මිලිග්‍රෑම් 720 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන මොරටුව පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 31 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

08. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශය.

2024.06.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ ගල්කිස්ස පොලිස් වසමේ රත්මලාන වෙරළ තීරයේ දී ගල්කිස්ස කොට්ඨාස අපරාධ විමර්ශන කාර්යාංශයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 10 මිලිග්‍රෑම් 300 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ගල්කිස්ස පොලිස් ස්ථානය වෙත ඉදිරිපත් කර ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 51 ක් වන රත්මලාන ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගල්කිස්ස පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

09. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින සවස් කාලයේ බුලත්සිංහල පොලිස් වසමේ පහල වෙල්ගම සමඟි මාවත ප්‍රදේශයේදී බුලත්සිංහල පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 11 මිලිග්‍රෑම් 200 ක් සන්නකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 42 ක් වන අතුර, බුලත්සිංහල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

බුලත්සිංහල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

10. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින රාත්‍රී කාලයේ පැලියගොඩ පොලිස් වසමේ 90 වත්ත ප්‍රදේශයේදී පැලියගොඩ පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක්

සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 400 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 61 ක් වන කොළඹ 14 ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

පැලියගොඩ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

11. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - මොරටුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින සවස් කාලයේ මොරටුව පොලිස් වසමේ ලුනාව ප්‍රදේශයේදී මොරටුව පොලිස් ස්ථානයේ විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 220 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 32 ක් වන මොරටුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

මොරටුව පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

12. හෙරොයින් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ගම්පහ පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින උදෑසන කාලයේ ගම්පහ පොලිස් වසමේ ගල්පොත්ත හන්දිය ප්‍රදේශයේදී ගම්පහ පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර හෙරොයින් ග්‍රෑම් 05 මිලිග්‍රෑම් 100 ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 28 ක් වන මිනුවන්ගොඩ ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ගම්පහ පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

13. ගෝඩා සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින සවස් කාලයේ කිරිඳිවැල පොලිස් වසමේ වල්පොල ප්‍රදේශයේදී කිරිඳිවැල පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් පෙරීමට ගන්නා ගෝඩා ලීටර් 1080 (බැරල් 06)ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 34 ක් වන වල්පොල ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

කිරිඳිවැල පොලිසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

14. නීති විරෝධී මත්පැන් සමඟ සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට - මීගමුව පොලිස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින උදෑසන කාලයේ මීගමුව පොලිස් වසමේ වැල්ලවිදිය ප්‍රදේශයේදී මීගමුව පොලිස් ස්ථානයේ නිලධාරීන් විසින් ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර නීති විරෝධී මත්පැන් ලීටර් 75 (බෝතල් 100)ක් සන්තකයේ තබාගෙන සිටි සැකකාරියක් අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකාරිය වයස අවුරුදු 44 ක් වන හෝකන්දර ප්‍රදේශයේ පදිංචිකාරියකි.

තලංගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

15. විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - නොවිවියාගම පොලීස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින සවස් කාලයේ නොවිවියාගම පොලීස් වසමේ විල්පත්තුව ප්‍රදේශයේදී නොවිවියාගම පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර විදේශ රටක නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 26 ක් වන තිඹිරිවැව, නොවිවියාගම ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

නොවිවියාගම පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

16. මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට - ඊව්වලම්පත්තුව පොලීස් ස්ථානය.

2024.06.05 වන දින උදෑසන කාලයේ ඊව්වලම්පත්තුව පොලීස් වසමේ විනයාගපුරම් ප්‍රදේශයේදී ඊව්වලම්පත්තුව පොලීස් ස්ථානයේ නිලධාරීන්ට ලද තොරතුරක් මත වැටලීමක් සිදුකර මෙරට නිෂ්පාදිත ගිනි අවියක් සමඟ සැකකරුවෙකු අත්අඩංගුවට ගෙන ඇත.

අත්අඩංගුවට ගත් සැකකරු වයස අවුරුදු 33ක් වන විනයාගපුරම්, ඊව්වලම්පත්තුව ප්‍රදේශයේ පදිංචිකරුවෙකි.

ඊව්වලම්පත්තුව පොලීසිය වැඩිදුර විමර්ශන සිදු කරනු ලබයි.

මාධ්‍ය ප්‍රකාශක කාර්යාලය
පොලීස් මාධ්‍ය කොට්ඨාසය.